
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde i Digelaget Ørnene  

Dagsorden: 

1. Forstærkning af diget 

Gorm, Kristine og Susanne har været til møde med By og land-forvaltningen omkring for-

stærkning af diget. Forsyningsforvaltningen deltog, da de gerne vil donere jord til forstærk-

ningen. Referatet fra mødet er fremsendt til bestyrelsen. Susanne har været i dialog med 

Niras om hjælp til ansøgning.  

Bestyrelsen drøfter processen og økonomi vedrørende forstærkningen. 

Referat: 

Bestyrelsen drøftede arbejdet omkring en forstærkning af diget. Bestyrelsen er enige om, at 

vi skal arbejde videre med at få en forstærkning i stand og gøre brug af den jord, som vi lige 

nu kan få gratis. Processen er dog noget presset, da sagsbehandlingstiden ved Aalborg kom-

mune er 3 -6 måneder og jorden kan blive leveret her i foråret. 

Bestyrelsen drøftede Nirac’s tilbud om udarbejdelse af ansøgningen og projekteringen af for-

stærkningen. Det koster 35.000 – 40.000 kroner plus moms. 

Digelaget har derfor spurgt grundejerforeningens bestyrelsen, om de vil låne de penge, som 

ansøgningen vil koste, indtil belåningen til projektet er på plads. Det vil grundejerforeningens 

bestyrelsen godt. 

Bestyrelsen er enige om at få ansøgningen på plads. 

Processen foregår i tæt samarbejde med Aalborg Kommune By og landforvaltningen. 

Bestyrelsen skriver ud til grundejere om processen, som drøftes på generalforsamlingen. 

Norlys har en pulje, som kan søges. Vi kan komme i betragtning siger den kontakt Kristine har 

talt med. Vi forsøger med en ansøgning. 

 

2. Regnskab 2022 

Regnskabet er godkendt af revisor. 

Bestyrelsen tager regnskabet til efterretning. 

Referat: 

Regnskabet er færdigt revideret.  Der er et lille overskud samlet set med de penge, som vi 

satte af til tinglysningen. 

Regnskabet er taget til efterretning. 

 

3. Kontingent stigning fra 2024 

Bestyrelsen drøfter fastsættelse af kontingent for 2024. 

Referat: 

Bestyrelsen drøftede kontingent stigning. Bestyrelsen er enige om en stigning og drøftelsen 

gik på, at en stigning skal imødekomme en tilbagebetaling af et eventuel løn til forstærkning. 

Vi går på generalforsamlingen med en stigning på 200 krone, så kontingent bliver 500 kroner. 

Susanne laver et indkomne forslag til generalforsamlingen om kontingentstigning. 

 

4. Budget 2024 



 
 

Budget for 2024 skal fremlægges til generalforsamlingen. Bestyrelsen tager en indledende 

drøftelse af budget 2024. 

Referat:  

Der blev lagt et foreløbig budget for 2024. Det tilrettes efterfølgende. 

 

 

 

5. Indledende drøftelse af generalforsamling 

Følgende punkter skal bestyrelsen forholde sig til angående generalforsamlingen i maj: 

- Indkomne forslag – herunder forstærkning af diget og hvordan drøftelsen skal foregå på 

generalforsamlingen 

- Indkaldelse og tidsfrister 

- Sted 

Referat: 

Stedet for afholdelse koordineres med grundejerforeningen. Der undersøges priser, inden 

beslutningen tages endelig. 

Tidprisen for indkaldelsen er midt i marts. Indkomne forslag skal tilgå formanden senest 1. 

april og alt materiale skal fremgå af hjemmeside 6. maj. 

Beretningen lægger op en drøftelse/beslutning om forstærkningen 

 

6. Klipning af græs og sider i 2023 

Bestyrelsen drøfter hvilken entreprenør, der skal have opgaven og hvem, der ansvarlig for 

opgaven i bestyrelsen 

Referat: 

Se referat fra grundejerforeningen 

 

7. Eventuelt 

Næste møde 23. april kl. 9 

 


